

ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

S



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/22279
28 February 1991
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ОТ 26 ФЕВРАЛЯ 1991 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

В пункте 26 своего доклада Совету Безопасности от 29 января 1991 года (S/22148) я указал, что после того, как будут полностью осуществлены пункты 1 и 2 резолюции 598 (1987) Совета Безопасности, я намерен наладить контакты со сторонами для обсуждения вопроса о том, каким образом я буду продолжать выполнение других задач, возложенных на меня в соответствии с этой резолюцией.

Эти задачи предусматривают определенную политическую роль Генерального секретаря. В частности, некоторые из оставшихся пунктов резолюции требуют, чтобы я изучил некоторые вопросы в консультации с Исламской Республикой Иран и Ираком. Другой пункт содержит просьбу о том, чтобы я рассмотрел в консультации с этими двумя странами, а также другими государствами региона меры по укреплению безопасности и стабильности в регионе.

Выполнению таких задач, по моему мнению, способствовало бы создание в регионе и, в частности, в Иране и Ираке гражданских отделений, которые при соответствующей поддержке со стороны Центральных учреждений могли бы помочь мне в моей работе и более точной оценке событий в регионе. Я считаю, что это целесообразно не только в контексте данной резолюции, но и в контексте недавнего развития событий в регионе.

Как Вам известно, по причинам, изложенным в разделе "Замечания" моего доклада об ИИГВН ООН от 26 февраля 1991 года (S/22263), я принял решение рекомендовать, чтобы мандат миссии не продлевался. В то же время продолжающееся присутствие нескольких военных наблюдателей при тех гражданских отделениях, которые будут расположены в Иране и Ираке, позволит Организации оперативно реагировать на любые просьбы сторон о проведении расследований по вопросам, для которых может потребоваться знание военных вопросов. Я уверен, что такая мера будет одобрена членами Совета.

Буду Вам признателен, г-н Председатель, если Вы доведете этот вопрос до сведения членов Совета Безопасности.

Хавьер Перес де Куэльяр
